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Colori, texture e venature ci riportano al paesaggio italiano e ai colori caldi delle terre di Tivoli dove natura 
e architettura classica si uniscono per trasmettere sensazioni primordiali e un’estetica ricca di storia. Royal 
Travertino è l’interpretazione contemporanea di una pietra millenaria, visibile in un gres porcellanato di ultima 
generazione, pensato per rivestire architetture di straordinaria bellezza e di profonda matericità.

nuovi scenari
dall’anima autentica
New settings with an authentic soul 
Nouveaux scénarios de l’âme authentique
Nuevos escenarios de alma auténtica
Neue Szenarien mit einer authentischen Seele

Colours, textures, and veining  evoke the Italian landscape and the warm 
tones  of Tivoli, where nature and classical architecture come together, 
stirring up primordial feelings and creating  an aesthetic steeped in history. 
Royal Travertino is the contemporary vision of a millenary stone, available 
in the latest generation porcelain stoneware, designed to lend architecture 
extraordinary beauty and textural intensity.

Les couleurs, les textures et les veines nous ramènent au paysage italien 
et aux couleurs chaudes des terres de Tivoli où la nature et l’architecture 
classique s’unissent pour transmettre des sensations primordiales et 
une esthétique riche en histoire. Royal Travertino est l’interprétation 
contemporaine d’une pierre millénaire, visible dans un grès cérame de 
dernière génération, conçu pour revêtir des architectures d’une beauté 
extraordinaire et d’une matiéricité profonde.

Colores, texturas y vetas nos remiten al paisaje italiano y a los tonos 
cálidos de las tierras de Tívoli, donde naturaleza y arquitectura clásica 
se unen para transmitir sensaciones primordiales y una estética cargada 
de historia. Royal Travertino es la interpretación contemporánea de una 
piedra milenaria, visible en un gres porcelánico de última generación, 
pensado para revestir arquitecturas de extraordinaria belleza y profunda 
materialidad.

Farben, Texturen und Aderungen bringen uns zurück in die italienische 
Landschaft und in die warmen Farben der Gebiete von Tivoli, wo 
sich Natur und klassische Architektur verbinden, um ursprüngliche 
Empfindungen und eine an Geschichte reiche Ästhetik zu vermitteln. Royal 
Travertino ist die moderne Interpretation eines tausendjährigen Steins, 
die in einem Feinsteinzeug der neuesten Generation sichtbar ist, das 
entworfen wurde, um Architekturen von außergewöhnlicher Schönheit und 
tiefer Materialität zu kleiden.

2 
RO

YA
L 

TR
AV

ER
TI

NO

3 
RO

YA
L 

TR
AV

ER
TI

NO



Royal Travertino Navona Wavy Vein 60x120 . 23,62”x47,24”
Furniture: Royal Travertino Navona Cross 80x80 . 31,50”x31,50”

La collezione Royal Travertino è composta da una struttura omogenea, con piccoli pori che ne aumentano la 
tridimensionalità, declinata in quattro tonalità su due tipologie di superficie. I fondi Vein, caratterizzati da ampie 
venature, sono pensati per dare slancio ai rivestimenti, anche grazie al grande formato 120x278 cm di spessore 
6 mm e 60x120 cm di spessore 8,5 mm, mentre i fondi Cross, dalla texture più compatta, completano l’offerta a 
pavimento nel formato 120x120 cm, 60x120 cm e 80x80 cm per un effetto “total look”. Le strutture Wavy e Comb, 
sono decorazioni aggiuntive in 60x120 cm solcate da geometrie che rivestono le pareti degli ambienti con un 
raffinato pattern dall’effetto tridimensionale.

una duplice visione 
per rivestimenti di grande fascino
Dual inspiration for high-impact wall tiles
Une double vision pour des revêtements de grand charme
Una doble visión para revestimientos de gran encanto
Eine doppelte Vision für Wandbeläge mit großem Charme

Available in four shades on two surface types, the Royal Travertino collection 
tiles feature a homogenous body and tiny pores that enhance their texture. The 
extensive veining of the Vein background tiles combined with their size (120x278 
cm, 60x120 cm) and thickness (6 mm, 8.5 mm) are designed to give these wall 
tiles elan, while the more compact texture of the Cross background tiles for floors  
(available in the 120x120 cm, 60x120 cm and 80x80 cm sizes) complete the 
offering for a total look effect. The Wavy and Comb textures rìare an additional 
accent tile, available in the 60x120 cm option, whose sinuous furrows lend walls 
a stylish three-dimensional touch.

La collection Royal Travertino est composée d’une structure homogène, avec 
de petits pores qui en augmentent la tridimensionnalité, déclinée en quatre 
teintes sur deux types de surface. Les fonds Vein, caractérisés par de larges 
veines, sont conçus pour donner de l’élan aux revêtements, également grâce 
au grand format 120x278 cm d’épaisseur 6 mm et 60x120 cm d’épaisseur 
8,5 mm, tandis que les fonds Cross, à la texture plus compacte, complètent 
l’offre des carrelages de sol au format 120x120 cm, 60x120 cm et 80x80 cm 
pour un effet « total look ». Les structures Wavy et Comb sont des décorations 
supplémentaires en 60x120 cm sillonnée de géométries ondulées qui habillent 
les murs des pièces avec un motif raffiné à l’effet tridimensionnel.

La colección Royal Travertino está compuesta por una estructura homogénea, 
con pequeños poros que aumentan su tridimensionalidad, desarrollada 
en cuatro tonalidades sobre dos tipos de superficie. Los fondos Vein, 
caracterizados por amplas vetas, están pensados para dar dinamismo a los 
revestimientos, también gracias al gran formato 120x278 cm con espesor de 
6 mm y 60x120 cm con espesor de 8,5 mm. Por su parte, los fondos Cross, 
con una textura más compacta, completan la propuesta para pavimentos en 
los formatos 120x120 cm, 60x120 cm y 80x80 cm, ofreciendo un efecto “total 
look”. Las estructuras Wavy y Comb son decoraciones adicionales en formato 
60x120 cm, surcadas por geometrías que revisten las paredes con un refinado 
patrón de efecto tridimensional.

Die Kollektion Royal Travertino besteht aus einer homogenen Struktur mit kleinen 
Poren, die ihre Dreidimensionalität erhöhen, und ist in vier Farbtönen auf zwei 
Arten von Oberflächen erhältlich. Die durch große Aderungen gekennzeichneten 
Scherben Vein sollen den Wandbelägen auch durch das große Format von 120 
x 278 cm mit einer Stärke von 6 mm und 60 x 120 cm mit einer Stärke von 8,5 
mm Impulse verleihen, während die Scherben Cross mit einer kompakteren 
Textur das Angebot der Bodenbeläge im Format von 120 x 120 cm, 60x120 cm 
und 80x80 cm für einen Effekt des „Total Look“ vervollständigen. Die Wavy- und 
Comb-Strukturen sind zusätzliches Dekor im Format von 60x120 cm, das von 
wellenförmigen Geometrien durchzogen ist, die die Wände der Zimmer mit einem 
raffinierten Muster mit dreidimensionaler Wirkung kleiden.
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Royal Travertino Bianco Vein 3D Texture Honed  
120x278 . 47,24”x109,45”

Royal Travertino Bianco Cross 3D Texture Satin  
60x120 . 23,62”x47,24”

3D Texture Honed

3D Texture Satin

> �Venature tridimensionali mutevoli 
Variable 3D veins | Veines tridimensionnelles 
changeantes | Vetas tridimensionales cambiantes | 
Abwechslungsreiche plastische Äderungen

> �Delicata matericità  
Delicate texture | Délicate matérialité | Delicada 
materialidad | Hauchzarte Haptik

> �Profondità di dettaglio 
Depth of detail | Profondeur des détails | Profundidad 
de detalle | Sorgfältig ausgearbeitete Details

> �Estetica patinata, priva di asperità 
Patina effect, free of roughness | Esthétique patinée, 
dénuée d’aspérités | Estética patinada, sin asperezas | 
Patinaoptik ohne Unebenheiten

> �Morbidezza e facilità di pulizia 
Smooth and easy to clean | Douceur et facilité 
d’entretien | Suavidad y facilidad de limpieza | 
Geschmeidige Haptik und leichte Reinigung

> �Grande naturalezza e durevolezza 
Strikingly natural and hard | Grandes naturalité 
et longévité | Gran naturalidad y durabilidad | 
Natürlichkeit und Langlebigkeit

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

La matericità e tridimensionalità del gres porcellanato Royal Travertino, resa possibile dall’innovativa tecnologia 
3D Texture, si evolve per offrire la finitura 3D Texture Honed applicata ai fondi Vein, delicata al tatto che esalta la 
mutevolezza delle venature. La finitura 3D Texture Satin invece caratterizza i fondi Cross, donando un’originale 
patinatura opaca che muta al variare della luce e che dona una particolare morbidezza, priva di asperità, ideale 
anche per la posa a pavimento. Entrambe frutto della continua ricerca di Fondovalle, prevedono una perfetta 
sincronia tra differenti applicazioni di materie, grafiche e strutture, che arricchisce l’impasto pressato con una 
profondità di dettaglio straordinaria.

calibrati effetti
dal profondo realismo materico
Calibrated effects with incredible tactile realism
Des effets bien proportionnés, à la matérialité réaliste profonde
Efectos calibrados con un profundo realismo matérico 
Fein abgestimmte Optik mit realistischer Materialanmutung

The tactility and three-dimensionality of Royal Travertino porcelain stoneware, 
made possible thanks to innovative 3D Texture technology, evolves to offer the 
3D Texture Honed finish on Vein plain tiles, which showcases the variations 
of the veins with its delicate feel. Meanwhile, the 3D Texture Satin finish is the 
distinguishing feature of Cross plain tiles, creating an original matt patina that 
varies as the light changes and has a particularly smooth effect, free of all 
roughness, that is also ideal for floor coverings. Both the product of Fondovalle’s 
continuous research, they guarantee the perfection combination of different 
material applications, graphic motifs and structures, enriching the pressed mix 
with an extraordinary depth of detail.

La matérialité tridimensionnelle du grès cérame Royal Travertino, rendue possible 
par la technologie innovante 3D Texture, évolue pour offrir la finition 3D Texture 
Honed appliquée aux fonds Vein, délicate au toucher et qui met en valeur la 
variation des veines. La finition 3D Texture Satin quant à elle caractérise les fonds 
Cross : elle offre une patine originale mate qui change en fonction de la lumière 
et qui confère une douceur particulière, dénuée d’aspérités, idéale même pour 
la pose au sol. Toutes deux issues de la recherche continue de Fondovalle, 
elles assurent une parfaite synchronisation entre les différentes applications de 
matière, de graphismes et de structures, enrichissant le mélange pressé d’une 
profondeur de détail extraordinaire.

La materialidad y tridimensionalidad del gres porcelánico Royal Travertino, 
posible gracias a la innovadora tecnología 3D Texture, evoluciona para ofrecer 
el acabado 3D Texture Honed aplicado a los fondos Vein, que es delicado al 
tacto y realza la variabilidad de las vetas. El acabado 3D Texture Satin, por su 
parte, caracteriza los fondos Cross, aportando un original barniz mate que varía 
con la luz y confiere una suavidad especial, sin asperezas, ideal también para la 
colocación en suelos. Ambos, fruto de la continua investigación de Fondovalle, 
prevén una perfecta sincronía entre las diferentes aplicaciones de materiales, 
gráficos y estructuras, que enriquece la mezcla prensada con una extraordinaria 
profundidad de detalle.

Das Materialbild und die Tiefenoptik des Feinsteinzeugs Royal Travertino, die der 
innovativen 3D Texture-Technologie zu verdanken sind, erfahren im Finish 3D 
Texture Honed der Grundfliesen Vein eine Weiterentwicklung, deren hauchzarte 
Haptik die abwechslungsreichen Äderungen betont. Das Finish 3D Texture Satin 
der Grundfliesen Cross hingegen zeichnet sich durch eine originelle matte Patina 
aus, die je nach Lichteinfall changiert und weich, aber nicht uneben wirkt und 
auch für den Bodenbelag gut geeignet ist. Beide Oberflächen sind das Resultat 
der kontinuierlichen Entwicklungstätigkeit von Fondovalle. Sie ermöglichen ein 
perfektes Zusammenspiel von Materialanmutungen, Designs und Reliefs, was die 
gepresste keramische Masse mit einer außergewöhnlichen Detailtiefe versieht.

6 
RO

YA
L 

TR
AV

ER
TI

NO

7 
RO

YA
L 

TR
AV

ER
TI

NO



> �Superficie ultra matt, senza riflessioni 
Ultra matt surfaces with no reflections | Surface ultra 
mat, sans reflets | Superficie ultramate, sin reflejos | 
Ultramatte Oberfläche, ohne Reflexionen

> �Estetica tridimensionale 
Three-dimensional aesthetic | Esthétique  
tridimensionnelle | Estética tridimensional |  
Dreidimensionale Ästhetik

> �Morbidezza e facilità di pulizia 
Soft and easy to clean | Douceur et facilité  
de nettoyage | Suavidad y facilidad de limpieza | 
Geschmeidige Haptik und leichte Reinigung

> �Grande naturalezza 
Extremely natural-looking | Grand naturel |  
Gran naturalidad | Große Natürlichkeit

> �Massima durevolezza 
Maximum durability | Durée de vie extrême |  
Máxima durabilidad | Maximale Dauerhaftigkeit

TECHNOLOGY

REAL
MATT

La tecnologia Real Matt regala al gres porcellanato una finitura estremamente matt e molto più opaca rispetto 
alla finitura Naturale, garantendo massima morbidezza al tatto, facilità di pulizia. Frutto di una costante e 
appassionata sperimentazione sulla materia ceramica, questa tecnologia consente di annullare completamente 
gli effetti di riflessione delle superfici. Sovrapposizioni di materie selezionatissime, con bassissimi livelli di gloss, 
si amalgamano nel supporto ceramico rendendo perfettamente reale l’interpretazione di materiali naturali con i 
loro molteplici effetti di stonalizzazione.

nasce una finitura perfettamente opaca,
dal tocco vellutato
Introducing the perfectly matt finish with a velvety touch
Une finition parfaitement opaque, avec une touche veloutée
Nace un acabado perfectamente opaco, con efecto aterciopelado 
Es entsteht ein perfekt deckendes Finish mit samtiger Haptik

Real Matt technology lends porcelain stoneware a highly matt finish 
(much more so than the unworked finish), guaranteeing maximum 
softness to the touch and ease of cleaning. The result of constant 
passionate experimentation with ceramics, this technology removes 
absolutely all reflections from the tiles. Featuring layer upon layer of 
only the most select materials and very low levels of gloss, the body  of 
these tiles renders the appearance of their natural counterparts and their 
multiple shading effects with an absolute realism.

La technologie Real Matt donne au grès cérame une finition extrêmement 
mate et beaucoup plus opaque que la finition Naturel, garantissant 
une douceur extrême au toucher et facilitant le nettoyage. Fruit d’une 
expérimentation constante et passionnée sur la matière céramique, cette 
technologie permet en effet d’annuler complètement les effets de réflexion 
des surfaces. Les superpositions de matières très sélectionnées, avec de 
très faibles niveaux de gloss, s’amalgament dans le support céramique 
rendant parfaitement réelle l’interprétation de matériaux naturels avec 
leurs multiples effets de stonalisation.

La tecnología Real Matt confiere al gres porcelánico un acabado 
extremadamente mate y mucho más opaco que el acabado Natural, 
garantizando máxima suavidad al tacto y facilidad de limpieza. Fruto de 
una constante y apasionada experimentación con el material cerámico, 
esta tecnología permite eliminar por completo los efectos de reflexión 
de las superficies. Superposiciones de materiales cuidadosamente 
seleccionados, con bajísimos niveles de brillo, se amalgaman en el 
soporte cerámico, haciendo perfectamente real la interpretación de los 
materiales naturales con sus múltiples efectos de destonalización.

Die Technologie Real Matt verleiht dem Feinsteinzeug ein extrem 
mattes Finish und ist wesentlich opaker als das naturelle Finish, was 
eine maximale taktile Geschmeidigkeit und eine einfache Reinigung 
garantiert. Diese Technologie ist das leidenschaftlichem Experimentieren 
mit keramischen Materialien und ermöglicht es, die Reflexionseffekte 
der Oberflächen vollständig aufzuheben. Überlagerungen ausgewählter 
Materialien mit sehr niedrigem Glanzgrad fügen sich in den Keramikträger 
ein und machen die Interpretation natürlicher Materialien mit ihren 
vielfältigen Schattierungseffekten vollkommen real.
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Versatilità e resistenza sono le due caratteristiche principali delle lastre 2.OUT che possono essere applicate 
facilmente in ogni contesto, residenziale o commerciale, con posa tradizionale, posa incollata, posa diretta su 
erba e ghiaia o posa sopraelevata su piedini insieme ad una ricca gamma di pezzi speciali a completamento. Le 
soluzioni 2.OUT sono perfettamente coordinate ai pavimenti in 8,5 e 6 mm, per creare ambienti esterni di grande 
impatto estetico che diventano la naturale estensione dei propri spazi indoor.

Versatility and strength are the two main characteristics of 2.OUT slabs, 
which can easily be applied in any residential or commercial context, 
installed by the conventional method, with adhesive, directly placed on 
grass and gravel, or as a raised paving on pedestals, together with a 
rich assortment of trims to complete the project. 2.OUT solutions are 
perfectly matched with the 8,5 and 6 mm floor tiles, to create outdoor 
design schemes with strong aesthetic impact, which become the natural 
extension of your indoor spaces.

La polyvalence et la résistance sont les deux principaux atouts des dalles 
2.OUT qui s’appliquent facilement dans tous les contextes, résidentiels 
ou commerciaux, en pose traditionnelle, en pose collée, en pose directe 
sur gazon et sur gravier ou en pose surélevée sur plots, sans oublier la 
grande variété de pièces spéciales. Les solutions 2.OUT se coordonnent 
parfaitement aux carreaux de sol de 8,5 et 6 mm, de sorte à créer 
des cadres extérieurs de grand impact esthétique, qui deviennent le 
prolongement naturel des espaces intérieurs.

Versatilidad y resistencia son las dos características principales de las 
losas 2.OUT, que pueden aplicarse fácilmente en cualquier contexto, 
residencial o comercial, mediante colocación tradicional, colocación 
encolada, colocación directa sobre césped y grava o colocación 
elevada sobre pies, junto con una amplia gama de piezas especiales 
para completar la aplicación. Las soluciones 2.OUT se coordinan 
perfectamente con los pavimentos de 8,5 y 6 mm para crear ambientes 
exteriores de gran impacto estético que se convierten en la extensión 
natural de los espacios interiores.

Vielseitigkeit und Widerstandsfähigkeit sind die beiden Hauptmerkmale der 
2.OUT-Platten, die sich überall, sei es im Wohn- oder Gewerbebereich, 
einfach und problemlos einsetzen lassen. Sie können traditionell im 
Kleberbett, direkt auf Gras oder Kies oder aber auf Stelzlagern zusammen 
mit einer großen Auswahl an Formteilen, die das Sortiment abrunden, 
verlegt werden. Die 2.OUT-Lösungen sind perfekt auf die Bodenbeläge 
in 8,5 mm und 6 mm Stärke abgestimmt, um ästhetisch ansprechende 
Außenbereiche zu schaffen, die eine natürliche Erweiterung der 
Innenräume darstellen.

gres porcellanato con spessore 
2 cm per riprogettare l’outdoor
Porcelain stoneware 2 cm thick for redesigning the outdoors
Grès cérame de 2 cm d’épaisseur pour redessiner l’extérieur
Gres porcelánico con espesor de 2 cm para rediseñar los exteriores
Feinsteinzeug in Stärke 2 cm zur Neugestaltung von Außenbereichen

Posa tradizionale su massetto 
Conventional installation on screed 
Pose traditionnelle sur chape 
Colocación tradicional sobre solera 
Traditionelle Verlegung auf Estrich

Posa su erba 
Installation on grass 
Pose sur gazon 
Colocación sobre césped 
Verlegung auf Gras

Posa su sabbia o ghiaia 
Installation on sand or gravel  
Pose sur sable ou gravier  
Colocación sobre arena o grava 
Verlegung auf Sand oder Kies

Posa sopraelevata su supporti 
Raised installation on pedestals  
Pose surélevée sur plots  
Colocación elevada sobre soportes 
Verlegung auf Stelzlagern

Navona Cross 2.OUT 60x120 . 23,62”x47,24”
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Porcelain stoneware slabs / tiles
120x278 120x120 60x120 80x80 cm

FUSCUS VEIN

FUSCUS CROSS

tradizione e futuro
per una nuova progettualità

Blending tradition and future for a new design approach
Tradition et avenir pour une nouvelle approche des projets

Tradición y futuro para un nuevo diseño
Tradition und Zukunft für eine neue Planung

EBUR VEINBIANCO VEIN

EBUR CROSSBIANCO CROSS

NAVONA VEIN

NAVONA CROSS

GRISEO VEIN

GRISEO CROSS12
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Royal Travertino Bianco Vein 3D Texture Honed 120x278 . 47,24”x109,45”
Onyx Green Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”

Royal Travertino Bianco Cross 3D Texture Satin 120x120 . 47,24”x47,24”

Immaculate purity dialogues with social spaces
La pureté absolue du blanc en dialogue avec des espaces où se retrouver

Cándida pureza en diálogo con espacios en los cuales reencontrarse
Unverfälschter Purismus trifft auf einladende, offene Räume

royal travertino
BIANCO

candida purezza
in dialogo con spazi
in cui ritrovarsi
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Royal Travertino Bianco Vein 3D Texture Honed 120x278 . 47,24”x109,45”
Onyx Green Crystal Polished 120x278 . 47,24”x109,45”

Royal Travertino Bianco Cross 3D Texture Satin 120x120 . 47,24”x47,24”
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Royal Travertino Bianco Wavy Vein Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24” 
Royal Travertino Bianco Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Bianco Cross Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24” 
Furniture: Shape WAVE_Royal Travertino Bianco Cross Real Matt
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Royal Travertino Ebur Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Ebur Vein Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”

Royal Travertino Ebur Wavy Vein Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
Royal Travertino Ebur Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”

Komi Elegant 24x120 . 9,45”x47,24”
Furniture: Shape DOUBLE FIGURE / FLAG_Homescape Sugar

In the depths of a material that embraces all 
Dans les profondeurs d’une matière qui enveloppe tout
En la profundidad de un material que lo envuelve todo

In der Tiefe eines alles umhüllenden Materials

royal travertino
EBUR

nella profondità
di una materia
che tutto avvolge
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Royal Travertino Ebur Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Ebur Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”
Komi Elegant 24x120 . 9,45”x47,24”
Furniture: Shape DOUBLE FIGURE / FLAG_Homescape Sugar

Royal Travertino Ebur Vein 3D Texture Honed 120x278 . 47,24”x109,45”
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Royal Travertino Ebur Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Ebur Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”
Furniture: Shape ICON 40_Royal Travertino Ebur Vein Real Matt
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Royal Travertino Ebur Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Ebur Vein Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
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Woodblock Brave Oak 24x120 . 9,45”x47,24”
Furniture: Shape BLUNT EXT_Stone Lab Travertino Ebur Real Matt

Royal Travertino Ebur Comb Cross Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
Royal Travertino Ebur Cross Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
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Royal Travertino Griseo Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Griseo Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”

Harmony emerging from its infinite, dynamic streaks 
Une harmonie construite à partir d’une infinité de stries changeantes

Una armonía construida a partir de infinitas vetas cambiantes
Eine Harmonie aus unendlich veränderlichen Streifen

royal travertino
GRISEO

un’armonia costruita  
da infinite striature 
mutevoli
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Royal Travertino Griseo Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Griseo Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”
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Royal Travertino Griseo Comb Cross Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
Royal Travertino Griseo Cross Real Matt multiformato:
40,6x60,9 . 16”x24” - 40,6x40,6 . 16”x16” - 20,3x40,6 . 8”x16” - 20,3x20,3 . 8”x8”
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Royal Travertino Griseo Wavy Vein Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
Royal Travertino Griseo Vein Real Matt 60x120 . 23,62”x47,24”
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Royal Travertino Navona Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Navona Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”

Two complementary textures for walls imbued with elegance
Deux textures complémentaires habillent avec élégance

Dos texturas complementarias revisten con elegancia
Zwei komplementäre Texturen kleiden mit Eleganz

royal travertino
NAVONA

due texture  
complementari  
rivestono con eleganza
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Royal Travertino Navona Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Navona Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”
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Royal Travertino Navona Cross Real Matt multiformato: 
40,6x60,9 . 16”x24” - 40,6x40,6 . 16”x16” - 20,3x40,6 . 8”x16” - 20,3x20,3 . 8”x8”

Royal Travertino Navona Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Navona Cross Real Matt 80x80 . 31,50”x31,50”
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Royal Travertino Fuscus Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Fuscus Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”

An intense colour inspires fresh vision
Une coloration intense suggère de nouvelles visions

Una cromática intensa sugiere nuevas visiones
Eine ausdrucksstarke Farbstellung inspiriert zu neuen Visionen

royal travertino
FUSCUS / NAVONA

una cromia intensa  
suggerisce
nuove visioni
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Royal Travertino Fuscus Vein Real Matt 120x278 . 47,24”x109,45”
Royal Travertino Fuscus Cross Real Matt 120x120 . 47,24”x47,24”
Royal Travertino Navona Cross Real Matt multiformato: 
40,6x60,9 . 16”x24” - 40,6x40,6 . 16”x16” - 20,3x40,6 . 8”x16” - 20,3x20,3 . 8”x8”
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80x80
31,50”x31,50”

Cross
 8,5 mm

40,6x60,9
16”x24”

Cross
 8,5 mm

40,6x40,6
16”x16”

Cross
 8,5 mm

20,3x40,6
8”x16”

Cross
 8,5 mm

20,3x20,3
8”x8”

Cross
 8,5 mm

MULTIFORMATO

FUSCUS CROSSEBUR CROSSBIANCO CROSS

FUSCUS VEINEBUR VEINBIANCO VEIN

GRISEO CROSS

GRISEO VEIN

NAVONA CROSS

NAVONA VEIN

Classe 5Classe 5

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL
Losas / baldosas cerámicas de gres porcelánico - Grupo BIa UGL
Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Gruppe BIa UGL

royal travertino

B

DCOF

>0,42
R10

A
BS EN 16165_C: PTV >36 Wet
AS 4586: P3/P4
UNE-ENV 12633: Class 2

3D Texture Honed

3D Texture Satin

Real Matt

3D Texture Honed / Real Matt 3D Texture Satin / Real Matt Real Matt Real Matt

TECH INFO

SURFACES / FORMATS / THICKNESS

COLORS 

TECHNOLOGY

REAL
MATT

*	 Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
**	 Disponibile solo in 3D Texture Honed | Available only in 3D Texture Honed
***	Disponibile solo in Real Matt | Available only in Real Matt

60x120
23,62”x47,24”

Vein
 6 mm**
 8,5 mm***

60x120
23,62”x47,24”

Cross
 8,5 mm

60x120
23,62”x47,24”

Cross
 8,5 mm
 2 cm   

120x120
47,24”x47,24”

Cross
 6 mm
 8,5 mm

120x278*
47,24”x109,45”

Vein
 6 mm

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECH INFO OUTDOOR

Grip Outdoor

C
R11

BS EN 16165_C:  
PTV >36 Wet
AS 4586: P5
UNE-ENV 12633: Class 3

Classe 5

DCOF

>0,42A

AClasse 5

DCOF

>0,42
R: NC

B

BS EN 16165_C: PTV <25 Wet
AS 4586: P1
UNE-ENV 12633: Class 1
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3D Texture Honed
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT267

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT269

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT263

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT264

BIANCO VEIN

royal travertino
SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

BIANCO WAVY VEIN

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT265 Real Matt

BIANCO COMB CROSS

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT288 Real Matt

Suggested grout
103 . Moon White

Suggested grout
103 . Moon White

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ROT279 3D Texture Honed
ROT273 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

ROT273 Real Matt

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ROT273 3D Texture Honed
ROT274 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

ROT277 Real Matt

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

ROT278 * 3D Texture Honed
ROT386 ** 3D Texture Honed
ROT271 * Real Matt
ROT272 ** Real Matt

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa

ROT275 * Real Matt

SIZES & SURFACES

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
ROT307 3D Texture Satin
ROT291

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M
ROT294

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
ROT310 3D Texture Satin 
ROT297

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
ROT308 3D Texture Satin
ROT292

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M
ROT295

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
ROT311 3D Texture Satin
ROT298

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT306 3D Texture Satin
ROT290

8,5 mm
8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
ROT293

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT309 3D Texture Satin 
ROT296

120x120
47,24”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

BIANCO CROSS

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

*	 vena orizzontale
**	 vena verticale

TECHNOLOGY

REAL
MATT

TECHNOLOGY

REAL
MATT

3D Texture Satin
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT302

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT304

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT305

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT284

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT286

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT287

80x80 . 31,50”x31,50”
ROT289

Grip Outdoor
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT439

  2 cm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT444
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EBUR VEIN

royal travertino
SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

3D Texture Honed
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT185

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT220

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT016

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT019

EBUR WAVY VEIN

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT022 Real Matt

EBUR COMB CROSS

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT131 Real Matt

Suggested grout
130 . Jasmine

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ROT242 3D Texture Honed
ROT031 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

ROT058 Real Matt

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ROT246 3D Texture Honed
ROT034 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

ROT061 Real Matt

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

ROT238 * 3D Texture Honed
ROT382 ** 3D Texture Honed
ROT028 * Real Matt
ROT229 ** Real Matt

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa

ROT055 * Real Matt

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

EBUR CROSS

Suggested grout
130 . Jasmine

*	 vena orizzontale
**	 vena verticale

3D Texture Satin
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT313

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT315

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT316

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT004

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT209

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT104

80x80 . 31,50”x31,50”
ROT025

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
ROT318 3D Texture Satin
ROT040

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M
ROT049

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
ROT321 3D Texture Satin 
ROT125

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
ROT319 3D Texture Satin
ROT043

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M
ROT052

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
ROT322 3D Texture Satin
ROT126

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT317 3D Texture Satin
ROT037

8,5 mm
8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
ROT046

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT320 3D Texture Satin 
ROT118

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY

REAL
MATT

TECHNOLOGY

REAL
MATT

Grip Outdoor
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT436

  2 cm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT441
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royal travertino
SIZES & SURFACES

NAVONA CROSS

Suggested grout
137 . Caribbean

NAVONA VEIN

SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

3D Texture Honed
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT186

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT221

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT017

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT020

NAVONA WAVY VEIN

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT023 Real Matt

Suggested grout
137 . Caribbean

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ROT243 3D Texture Honed
ROT032 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

ROT059 Real Matt

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ROT247 3D Texture Honed
ROT035 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

ROT062 Real Matt

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

ROT239 * 3D Texture Honed
ROT383 ** 3D Texture Honed
ROT029 * Real Matt
ROT232 ** Real Matt

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa

ROT056 * Real Matt

60x120
23,62”x47,24”

NAVONA COMB CROSS

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT132 Real Matt

120x120
47,24”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

*	 vena orizzontale
**	 vena verticale

3D Texture Satin
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT324

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT326

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT327

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT005

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT211

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT105

80x80 . 31,50”x31,50”
ROT026

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
ROT329 3D Texture Satin
ROT041

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M
ROT050

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
ROT332 3D Texture Satin 
ROT127

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
ROT330 3D Texture Satin
ROT044

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M
ROT053

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
ROT333 3D Texture Satin
ROT128

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT328 3D Texture Satin
ROT038

8,5 mm
8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
ROT047

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT331 3D Texture Satin 
ROT119

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY

REAL
MATT

TECHNOLOGY

REAL
MATT

Grip Outdoor
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT437

  2 cm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT442
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GRISEO VEIN

royal travertino
SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

3D Texture Honed
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT214

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT222

Real Matt  
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT018

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT021

GRISEO WAVY VEIN

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT024 Real Matt

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ROT244 3D Texture Honed
ROT033 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

ROT060 Real Matt

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ROT248 3D Texture Honed
ROT036 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

ROT063 Real Matt

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

ROT240 * 3D Texture Honed
ROT384 ** 3D Texture Honed
ROT030 * Real Matt
ROT231 ** Real Matt

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa

ROT057 * Real Matt

SIZES & SURFACES

GRISEO CROSS

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

60x120
23,62”x47,24”

GRISEO COMB CROSS

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT133 Real Matt

120x120
47,24”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

*	 vena orizzontale
**	 vena verticale

3D Texture Satin
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT335

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT337

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT006

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT106

80x80 . 31,50”x31,50”
ROT027

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
ROT339 3D Texture Satin
ROT042

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M
ROT051

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
ROT342 3D Texture Satin 
ROT129

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
ROT340 3D Texture Satin
ROT045

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M
ROT054

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
ROT343 3D Texture Satin
ROT130

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT338 3D Texture Satin
ROT039

8,5 mm
8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
ROT048

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT341 3D Texture Satin 
ROT120

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY

REAL
MATT

TECHNOLOGY

REAL
MATT

Grip Outdoor
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT438

  2 cm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT443
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FUSCUS VEIN

royal travertino
SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

3D Texture Honed 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT215

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT223

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
ROT097

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT100

FUSCUS WAVY VEIN

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT101 Real Matt

FUSCUS COMB CROSS

8,5 mm
60x120 . 23,62”x47,24” 
decoro

ROT134 Real Matt

Suggested grout
134 . Silk

Suggested grout
134 . Silk

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ROT245 3D Texture Honed
ROT108 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

ROT121 Real Matt

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ROT249 3D Texture Honed
ROT109 Real Matt

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

ROT122 Real Matt

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

ROT241 * 3D Texture Honed
ROT385 ** 3D Texture Honed
ROT107 * Real Matt
ROT230 ** Real Matt

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa

ROT116 * Real Matt

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

FUSCUS CROSS

*	 vena orizzontale
**	 vena verticale

3D Texture Satin
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT345

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT347

Real Matt 
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

6 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
ROT099

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT102

80x80 . 31,50”x31,50”
ROT103

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
ROT349 3D Texture Satin
ROT112

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M
ROT114

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
ROT352 3D Texture Satin 
ROT123

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
ROT350 3D Texture Satin
ROT111

8,5 mm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M
ROT115

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
ROT353 3D Texture Satin
ROT124

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT348 3D Texture Satin
ROT110

8,5 mm
8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
ROT113

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
ROT351 3D Texture Satin 
ROT117

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY
3D TEXTURE

TECHNOLOGY

REAL
MATT

TECHNOLOGY

REAL
MATT

Grip Outdoor
Rettificato | Rectified | Rectifié | 
Rectificado | Rektifiziert

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT435

  2 cm

60x120 . 23,62”x47,24”
ROT440
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royal travertino
SCHEMI DI POSA MULTIFORMATO
Multi-size installation layouts | Plans de pose multiformat | Esquemas de colocación multiformato | Verlegemuster im Formatmix

KIT MULTIFORMATO

KIT MULTIFORMATO

KIT MULTIFORMATO

Modulo 1
40,6x60,9 (33,3%)
40,6x40,6 (44,5%)
20,3x40,6 (11,1%)
20,3x20,3 (11,1%)

Modulo 2
40,6x60,9 (33,3%)
40,6x40,6 (44,5%)
20,3x40,6 (11,1%)
20,3x20,3 (11,1%)

Modulo 4
40,6x60,9 (55%)
40,6x40,6 (18%)
20,3x40,6 (18%)
20,3x20,3 (9%)

Modulo 3
40,6x60,9 (33,3%)
40,6x40,6 (44,5%)
20,3x40,6 (11,1%)
20,3x20,3 (11,1%)

8,5 mm
7,5x60,9 . 2,95”x24”
battiscopa
ROT155	 Ebur Cross
ROT156	 Navona Cross
ROT157	 Griseo Cross
ROT158	 Fuscus Cross

8,5 mm
33x60,9 . 13”x24”
gradino lineare M Costa retta
ROT159	 Ebur Cross
ROT161	 Navona Cross
ROT163	 Griseo Cross
ROT165	 Fuscus Cross

8,5 mm
33x60,9 . 13”x24”
gradino angolare M Costa retta dx/sx
ROT160	 Ebur Cross
ROT162	 Navona Cross
ROT164	 Griseo Cross
ROT166	 Fuscus Cross

Real Matt 

8,5 mm

MULTIFORMATO

20,3x20,3 . 8”x8”_2 pz
40,6x40,6 . 16”x16”_2 pz
20,3x40,6 . 8”x16”_1 pz
40,6x60,9 . 16”x24”_1 pz

ROT151	 Kit Ebur Cross
ROT152	 Kit Navona Cross
ROT153	 Kit Griseo Cross
ROT154	 Kit Fuscus Cross

Fuga consigliata 3 mm
Recommended joint 3 mm
Joint recommandé 3 mm
Junta recomendada: 3 mm
Empfohlene Fugenbreite 3 mm

40,6x60,9 . 16”x24”
ROT135

40,6x60,9 . 16”x24”
ROT136

40,6x60,9 . 16”x24”
ROT137

40,6x40,6 . 16”x16”
ROT139

40,6x40,6 . 16”x16”
ROT140

40,6x40,6 . 16”x16”
ROT141

20,3x40,6 . 8”x16”
ROT143

20,3x40,6 . 8”x16”
ROT144

20,3x40,6 . 8”x16”
ROT145

20,3x20,3 . 8”x8”
ROT147

20,3x20,3 . 8”x8”
ROT148

20,3x20,3 . 8”x8”
ROT149

EBUR CROSS NAVONA CROSS GRISEO CROSS

40,6x60,9 . 16”x24”
ROT138

40,6x40,6 . 16”x16”
ROT142

20,3x40,6 . 8”x16”
ROT146

20,3x20,3 . 8”x8”
ROT150

FUSCUS CROSS KIT MULTIFORMATO

TECHNOLOGY

REAL
MATT
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Special trims | Pièces spéciales | Piezas especiales | Formteile

pezzi speciali

�I pezzi speciali sono disponibili su richiesta | Trim tiles are available on request | Les pièces spéciales sont disponibles sur demande |  
Las piezas especiales están disponibles bajo pedido | Die Formteile sind auf Anfrage erhältlich

2 cm
60x120x2 . 23,62”x47,24”x0,78”
gradone toro lineare 
ROT473	 Bianco Cross
ROT452	 Ebur Cross
ROT459	 Navona Cross
ROT466	 Griseo Cross
ROT445	 Fuscus Cross

2 cm
60x120x2 . 23,62”x47,24”x0,78”
gradone toro angolare dx 
ROT474	 Bianco Cross
ROT453	 Ebur Cross
ROT460	 Navona Cross
ROT467	 Griseo Cross
ROT446	 Fuscus Cross

2 cm
60x120x2 . 23,62”x47,24”x0,78”
gradone toro angolare sx 
ROT475	 Bianco Cross
ROT454	 Ebur Cross
ROT461	 Navona Cross
ROT468	 Griseo Cross
ROT447	 Fuscus Cross

2 cm
60x120x2 . 23,62”x47,24”x0,78”
comp. gradone toro ang. interno 
ROT476	 Bianco Cross
ROT455	 Ebur Cross
ROT462	 Navona Cross
ROT469	 Griseo Cross
ROT448	 Fuscus Cross

2 cm
60x120x5 . 23,62”x47,24”x1,97”
elemento L lineare
ROT477	 Bianco Cross
ROT456	 Ebur Cross
ROT463	 Navona Cross
ROT470	 Griseo Cross
ROT449	 Fuscus Cross

2 cm
60x120x5 . 23,62”x47,24”x1,97”
elemento L angolare dx
ROT478	 Bianco Cross
ROT457	 Ebur Cross
ROT464	 Navona Cross
ROT471	 Griseo Cross
ROT450	 Fuscus Cross

2 cm
60x120x5 . 23,62”x47,24”x1,97”
elemento L angolare sx
ROT479	 Bianco Cross
ROT458	 Ebur Cross
ROT465	 Navona Cross
ROT472	 Griseo Cross
ROT451	 Fuscus Cross

Navona Cross 2.OUT 60x120 . 23,62”x47,24”
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Packages | Emballages | Embalajes | Verpackungen

imballi

pz / box m2 / box kg / box box / pallet m2 / pallet kg / pallet m2 x pcs. kg x m2 kg / crate total kg dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

M2 | SQM

Thickness 6 mm

120x278 47,24”x109,45” Rettificato 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 1030,00 291x134x31,5 cm

120x120 47,24”x47,24” Rettificato 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 54 946,80 130,2x130,2x40 cm

60x120 23,62”x47,24” Rettificato 2 1,44 22,32 40 57,60 892,80 - - - - -

Thickness 8,5 mm

120x120 47,24”x47,24” Rettificato 2 2,88 58,46 20 57,60 1169,00 1,44 20,30 54 1223,00 130,2x130,2x40 cm

60x120 23,62”x47,24” Rettificato 2 1,44 28,00 32 46,08 896,00 - - - - -

60x120 23,62”x47,24” decoro Wavy 2 1,44 28,00 32 46,08 896,00 - - - - -

60x120 23,62”x47,24” decoro Comb 2 1,44 28,00 32 46,08 896,00 - - - - -

80x80 31,50”x31,50” Rettificato 2 1,28 23,29 50 64,00 1165,00 - - - - -

40,6x60,9 16”x24” multiformato 6 1,48 26,00 40 59,20 1040,00 - - - - -

40,6x40,6 16”x16” multiformato 6 0,99 17,19 72 71,28 1238,00 - - - - -

20,3x40,6 8”x16” multiformato 13 1,07 20,29 72 77,04 1461,00 - - - - -

20,3x20,3 8”x8” multiformato 30 1,24 22,44 60 74,40 1346,00 - - - - -

kit multiformato
40,6x60,9 . 16”x24”
40,6x40,6 . 16”x16”
20,3x40,6 . 8”x16”
20,3x20,3 . 8”x8”

1 0,76 15,20 80 60,80 1216,00 - - - - -

Thickness 2 cm 2.OUT

60x120 23,62”x47,24” Rettificato 1 0,72 28,00 32 23,40 896,00 - - - - -

PZ | PCS

Thickness 6 mm

8x120 3,15”x47,24” battiscopa 7 - 10,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino lineare LL 2 - 15,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino angolare LL 1 - 7,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

Thickness 8,5 mm

8x120 3,15”x47,24” battiscopa 6 - 11,40 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

8x80 3,15”x31,50” battiscopa 8 - 9,28 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

7,5x60,9 2,95”x24” battiscopa multiformato 12 - 10,44 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino lineare M 2 - 15,40 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

40x80x5 15,75”x31,50”x1,97” gradino lineare M 2 - 11,64 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

33x60,9 13”x24” gradino lineare M Costa retta multiformato 1 - 3,84 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino angolare M 1 - 7,70 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

40x80x5 15,75”x31,50”x1,97” gradino angolare M 1 - 5,82 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

33x60,9 13”x24” gradino angolare M Costa retta dx/sx multiformato 1 - 3,84 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

Thickness 2 cm 2.OUT

60x120x2 23,62”x47,24”x0,78” gradone toro lineare 1 - 28,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

60x120x2 23,62”x47,24”x0,78” gradone toro angolare dx/sx 1 - 28,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

60x120x2 23,62”x47,24”x0,78” comp. gradone toro angolare interno 2 - 56,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

60x120x5 23,62”x47,24”x1,97” elemento L lineare 1 - 28,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise

60x120x5 23,62”x47,24”x1,97” elemento L angolare dx/sx 1 - 28,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | solo cajas completas | nur kartonsweise
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Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it | For more information about laying and product maintenance, 
please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils de pose et à l’entretien du produit, visitez le site : www.fondovalle.it |  
Más informaciones sobre consejos para colocación y mantenimiento del producto en: www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und 
Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it 

*	 Valori dichiarati ottenuti da test di laboratorio. Possono subire variazioni in base al lotto produttivo | Stated values are obtained from laboratory tests. They may vary depending on the 
production batch | Valeurs déclarées basées sur des essais en laboratoire. Peuvent subir des variations en fonction du lot de production | Valores declarados obtenidos en pruebas de 
laboratorio. Pueden variar en función del lote de producción | Die angegebenen Werte basieren auf Labortests. Es kann von Charge zu Charge zu Abweichungen kommen

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Dalles / carreaux 
en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Losas / baldosas cerámicas de gres porcelánic - Grupo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / kera-
mikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Método de ensayo
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Requisitos establecidos
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Resultado
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Evaluación
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  
exposure | Résistance des couleurs à la lumière | Resistencia  
de los colores a la luz | Farbechtheit unter Lichteinfluss

DIN 51094
Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza allo scivolamento a piedi nudi | Slip resistance  
with bare feet | Résistance au glissement pieds nus | Resistencia 
al resbalamiento con los pies desnudos | Rutschfestigkeit bei 
nackten Füßen DIN EN 16165_A

Da A a C
From A to C
De A à C
De A a C
Von A bis C

A
3D Texture Satin
A+B
Real Matt
A+B+C
Grip Outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza allo scivolamento a piedi calzati | Slip resistance 
with shod feet | Résistance au glissement des chaussures | 
Resistencia al resbalamiento con calzado | Rutschfestigkeit 
bei beschuhten Füßen DIN EN 16165_B

Da R9 a R13
From R9 to R13
De R9 à R13
De R9 a R13
Von R9 bis R13

NC
3D Texture Satin
R 10*
Real Matt
R 11*
Grip Outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza allo scivolamento DCOF | Skid resistance DCOF | 
Rèsistance au glissement DCOF | Resistencia al resbalamiento 
DCOF | Rutschhemmung DCOF

ANSI A 
137.1:2012 > 0,42 wet

> 0,42 wet
Real Matt
Grip Outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

BCRA > 0,40 dry leather
> 0,40 wet rubber

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza allo scivolamento PENDULUM | Skid resistance 
PENDULUM | Rèsistance au glissement PENDULUM | 
Resistencia al resbalamiento PENDULUM | Rutschhemmung 
PENDULUM

BS EN 16165_C PTV

PTV >36 Wet*
Real Matt 
Grip Outdoor
PTV <25 Wet*
3D Texture Satin

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

AS 4586

P0 <12 
very high risk

P1 12-24 
high risk

P2 25-34 
medium-high risk

P3 35-44 
medium risk

P4 45-54 
low risk

P5 >54 
very low risk

P1*
3D Texture Satin

P3/P4* 
Real Matt

P5* 
Grip Outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

UNE-ENV 12633

class 0	 <15
class 1	 15-35
class 2	 35-45
class 3	 >45

Class 1*
3D Texture Satin 
Class 2* 
Real Matt
Class 3* 
Grip Outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Reazione al fuoco | Fire reaction | Résistance au feu | 
Reacción al fuego | Feuerfestigkeit

UNI EN 13501-1
Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente |  
Widerstandsfähig

Resistente A1 FL | Resistant 
A1 FL | Résistant A1 FL |  
Resistente A1 FL |  
Widerstandsfähig A1 FL

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Características técnicas | Technische eigenschaften

caratteristiche tecniche

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Dalles / carreaux 
en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Losas / baldosas cerámicas de gres porcelánic - Grupo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / kera-
mikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Método de ensayo
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Requisitos establecidos
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Resultado
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Evaluación
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | Longueur  
et largeur | Longitud y anchura | Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,6%
± 0,5 mm

± 0,6%
± 0,9 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Spessore | Thickness | Epaisseur | Espesor | Stärke ± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness | Rectitude des 
arêtes | Rectitud de los bordes | Rechtlinigkeit der Kanten

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Ortogonalità | Rectangularity | Orthogonalité | 
Ortogonalidad | Rechtwinkligkeit

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 1 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Planarità | Planarity | Planéité | Planitud | Rechtwinkligkeit ± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Qualità della superficie | Surface quality | Qualité de 
la surface | Calidad de la superficie | Oberflächenqualität ≥ 95%

Conforme  
Compliant
Conforme 
Conforme
Konform

Conforme  
Compliant
Conforme 
Conforme
Konform

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |  
Absorption d’eau | Absorción de agua | Wasseraufnahme UNI EN ISO 

10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%
Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza alla flessione | Bending strength | 
Resistance a la flexion | Resistencia a la flexión | 
Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture
Módulo de rotura  
Bruchlast
R average ≥ 35 N/mm2

R min ≥ 32 N/mm2

h = 6 mm;  R ≥ 50 N/mm2

h = 8,5 mm; R ≥ 45 N/mm2

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Esfuerzo de rotura
Bruchkraft
h ≥ 7,5 mm; S > 1300 N
h < 7,5 mm; S > 700 N

h = 6 mm; S > 700 N
h = 8,5 mm; S > 1300 N

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion  
resistance | Rèsistance à l’abrasion profonde | Resistencia 
a la abrasión profunda | Tiefenverschleißbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-6 V ≤ 175 mm3

h = 6 mm; V ≤ 130 mm3

h = 8,5 mm; V ≤ 145 mm3

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal shock | 
Résistance aux écarts de température | Resistencia a los  
cambios térmicos  | Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza al gelo | Frost resistance | Résistance au gel | 
Resistencia al hielo | Frostbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-12

Resistente | Resistant |
Résistant | Resistente | 
Widerstandsfähig

Ingelivo | Frost proof |  
Ingelif | Anticongelante | 
Frostsicher

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Resistencia al ataque  
químico | Beständigkeit gegen chemikalien
Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and  
low-concentration acids and bases | Acides et bases à 
haute et basse concentration | Ácidos y bases de alta y baja 
concentración | Säuren und Basen mit hoher und niedriger 
Konzentration 

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati  
Declared values  
Valeurs déclarées  
Valores declarados  
Erklärte Werte
B minimo | B minimum |  
B minimum | B mínimo |  
Mind. B

A; LA; HA
3D Texture Honed, Real Matt, 
Grip Outdoor
B; LB; HB
3D Texture Satin

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
Resistance aux taches | Resistencia a las manchas | 
Fleckenbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-14

Minimo Classe 3 
Minimum Class 3 
Classe 3 minimale 
Mínimo Clase 3 
Mindestklasse 3

Valori dichiarati | Declared 
values Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

Conforme | Compliant |
Conforme | Conforme | 
Konform

COMPLIANCE FOR
FOOD CONTACT
MATERIAL
(Conformità MOCA)
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AD: Marketing Dept.

02/2026

© Ceramica Fondovalle S.p.A.

È vietata la riproduzione, totale e parziale  
del catalogo in tutte le sue forme.

Reproduction of this printed catalogue  
totally or partially, is forbidden.

Ceramica Fondovalle si riserva di apportare,  
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche 
di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento.  
I colori sono puramente indicativi.
Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary,  
to make technical and formal changes to the data included herein.  
The colours are purely illustrative. 
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